



2024年7月8日

各位

会社名 株式会社ラックランド
代表者名 代表取締役 野村 裕之
(コード番号：9612 東証プライム)
問合せ先 執行役員管理本部長 磯部 伸弘
(TEL：03-3377-9331 (代表))

(訂正)「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2024年6月14日に開示いたしました「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ」の一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、2024年6月14日に開示いたしました「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ」の「3. 訂正による過年度の連結業績への影響額」の表の「増減率」の項目において、「訂正前(A)」の数値が負である項目に係る「増減率」の一部につき正負を逆に記載している等の誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所に下線 を付して表示しております。

【訂正前】

3. 訂正による過年度の連結業績への影響額

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額の概要は、以下のとおりです。

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
第49期 (2018年12月期) 通期	売上高	42,842,653	42,842,653	-	-
	営業利益	380,401	384,649	4,247	1.1%
	経常利益	400,908	404,092	3,184	0.8%
	親会社株主に帰属する当期純利益	89,281	92,841	3,560	4.0%
	総資産	27,943,681	27,984,111	40,430	0.1%
	純資産	6,889,198	6,892,758	3,560	0.1%

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
第50期 (2019年12月期) 通期	売上高	40,366,533	40,266,533	△100,000	△0.2%
	営業利益	1,106,562	1,101,000	△5,562	△0.5%
	経常利益	1,045,492	1,036,098	△9,393	△0.9%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	915,559	918,621	3,062	0.3%
	総資産	34,334,896	34,348,586	13,689	0.0%
	純資産	10,493,568	10,500,190	6,622	0.1%
第51期 (2020年12月期) 通期	売上高	37,164,968	37,253,893	88,925	0.2%
	営業利益	△498,022	△406,602	91,419	<u>△18.4%</u>
	経常利益	△387,872	△299,736	88,136	<u>△22.7%</u>
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△514,272	△447,430	66,842	<u>△13.0%</u>
	総資産	25,959,706	26,072,628	112,922	0.4%
	純資産	9,710,369	9,783,834	73,464	0.8%
第52期 (2021年12月期) 第2四半期	売上高	18,716,676	18,720,635	3,958	0.0%
	営業利益	366,338	424,348	58,009	15.8%
	経常利益	414,368	470,945	56,576	13.7%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	240,877	292,443	51,566	21.4%
	総資産	27,500,435	27,664,600	164,165	0.6%
	純資産	9,895,139	10,020,170	125,031	1.3%
第52期 (2021年12月期) 第3四半期	売上高	26,457,182	26,468,257	11,074	0.0%
	営業利益	54,138	93,916	39,778	73.5%
	経常利益	160,589	198,613	38,024	23.7%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	29,249	74,000	44,751	153.0%
	総資産	27,562,367	27,759,545	197,178	0.7%
	純資産	9,770,154	9,888,370	118,216	1.2%
第52期 (2021年12月期) 通期	売上高	35,886,967	35,888,102	1,134	0.0%
	営業利益	△350,078	△264,412	85,666	<u>△24.5%</u>
	経常利益	△155,959	△72,582	83,377	<u>△53.5%</u>
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△120,264	△39,896	80,368	<u>△66.8%</u>
	総資産	26,963,315	27,175,994	212,678	0.8%
	純資産	9,614,671	9,768,504	153,833	1.6%
第53期 (2022年12月期) 第1四半期	売上高	7,736,497	7,736,147	△349	△0.0%
	営業利益	△101,296	△98,305	2,990	<u>△3.0%</u>
	経常利益	△22,533	△20,490	2,042	<u>△9.1%</u>
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△85,156	△80,725	4,430	<u>△5.2%</u>
	総資産	27,931,892	28,161,085	229,192	0.8%
	純資産	10,107,257	10,265,521	158,263	1.6%

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
第53期 (2022年12月期) 第2四半期	売上高	17,971,077	17,970,727	△349	△0.0%
	営業利益	△372,783	△382,728	△9,945	2.7%
	経常利益	△101,168	△113,070	△11,901	11.8%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△211,924	△213,091	△1,167	0.6%
	総資産	27,049,362	27,297,205	247,843	0.9%
	純資産	9,885,892	10,038,558	152,665	1.5%
第53期 (2022年12月期) 第3四半期	売上高	28,141,420	28,141,636	215	0.0%
	営業利益	△443,496	△444,799	△1,302	0.3%
	経常利益	△116,690	△121,665	△4,974	4.3%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△248,629	△242,022	6,606	△2.7%
	総資産	27,457,422	27,716,353	258,931	0.9%
	純資産	9,773,452	9,933,892	160,440	1.6%
第53期 (2022年12月期) 通期	売上高	41,106,386	41,027,217	△79,169	△0.2%
	営業利益	△287,983	△312,769	△24,785	8.6%
	経常利益	143,876	97,907	△45,968	△31.9%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△149,950	△168,622	△18,671	12.5%
	総資産	30,567,300	30,779,734	212,434	0.7%
	純資産	9,971,991	10,107,152	135,161	1.4%
第54期 (2023年12月期) 第1四半期	売上高	11,744,502	11,833,611	89,109	0.8%
	営業利益	21,236	155,125	133,889	630.5%
	経常利益	37,876	188,416	150,540	397.5%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	5,911	112,244	106,333	1,798.9%
	総資産	29,841,143	30,146,600	305,456	1.0%
	純資産	9,909,542	10,151,037	241,494	2.4%
第54期 (2023年12月期) 第2四半期	売上高	22,926,219	23,015,328	89,109	0.4%
	営業利益	83,291	234,044	150,752	181.0%
	経常利益	194,042	361,445	167,403	86.3%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△106,765	14,763	121,529	△113.8%
	総資産	28,549,765	28,873,345	323,579	1.1%
	純資産	9,994,773	10,251,463	256,690	2.6%
第54期 (2023年12月期) 第3四半期	売上高	32,147,460	32,236,570	89,109	0.3%
	営業利益	△193,059	△24,836	168,223	△87.1%
	経常利益	△34,008	150,865	184,873	△543.6%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△163,506	△27,466	136,040	△83.2%
	総資産	27,164,402	27,505,844	341,442	1.3%
	純資産	9,453,739	9,724,940	271,201	2.9%

【訂正後】

3. 訂正による過年度の連結業績への影響額

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額の概要は、以下のとおりです。

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
第49期 (2018年12月期) 通期	売上高	42,842,653	42,842,653	-	-
	営業利益	380,401	384,649	4,247	1.1%
	経常利益	400,908	404,092	3,184	0.8%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	89,281	92,841	3,560	4.0%
	総資産	27,943,681	27,984,111	40,430	0.1%
	純資産	6,889,198	6,892,758	3,560	0.1%
第50期 (2019年12月期) 通期	売上高	40,366,533	40,266,533	△100,000	△0.2%
	営業利益	1,106,562	1,101,000	△5,562	△0.5%
	経常利益	1,045,492	1,036,098	△9,393	△0.9%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	915,559	918,621	3,062	0.3%
	総資産	34,334,896	34,348,586	13,689	0.0%
	純資産	10,493,568	10,500,190	6,622	0.1%
第51期 (2020年12月期) 通期	売上高	37,164,968	37,253,893	88,925	0.2%
	営業利益	△498,022	△406,602	91,419	<u>18.4%</u>
	経常利益	△387,872	△299,736	88,136	<u>22.7%</u>
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△514,272	△447,430	66,842	<u>13.0%</u>
	総資産	25,959,706	26,072,628	112,922	0.4%
	純資産	9,710,369	9,783,834	73,464	0.8%
第52期 (2021年12月期) 第2四半期	売上高	18,716,676	18,720,635	3,958	0.0%
	営業利益	366,338	424,348	58,009	15.8%
	経常利益	414,368	470,945	56,576	13.7%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	240,877	292,443	51,566	21.4%
	総資産	27,500,435	27,664,600	164,165	0.6%
	純資産	9,895,139	10,020,170	125,031	1.3%
第52期 (2021年12月期) 第3四半期	売上高	26,457,182	26,468,257	11,074	0.0%
	営業利益	54,138	93,916	39,778	73.5%
	経常利益	160,589	198,613	38,024	23.7%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	29,249	74,000	44,751	153.0%
	総資産	27,562,367	27,759,545	197,178	0.7%
	純資産	9,770,154	9,888,370	118,216	1.2%

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
第52期 (2021年12月期) 通期	売上高	35,886,967	35,888,102	1,134	0.0%
	営業利益	△350,078	△264,412	85,666	<u>24.5%</u>
	経常利益	△155,959	△72,582	83,377	<u>53.5%</u>
	親会社株主に帰属する当期純利益	△120,264	△39,896	80,368	<u>66.8%</u>
	総資産	26,963,315	27,175,994	212,678	0.8%
	純資産	9,614,671	9,768,504	153,833	1.6%
第53期 (2022年12月期) 第1四半期	売上高	7,736,497	7,736,147	△349	△0.0%
	営業利益	△101,296	△98,305	2,990	<u>3.0%</u>
	経常利益	△22,533	△20,490	2,042	<u>9.1%</u>
	親会社株主に帰属する当期純利益	△85,156	△80,725	4,430	<u>5.2%</u>
	総資産	27,931,892	28,161,085	229,192	0.8%
	純資産	10,107,257	10,265,521	158,263	1.6%
第53期 (2022年12月期) 第2四半期	売上高	17,971,077	17,970,727	△349	△0.0%
	営業利益	△372,783	△382,728	△9,945	△2.7%
	経常利益	△101,168	△113,070	△11,901	△11.8%
	親会社株主に帰属する当期純利益	△211,924	△213,091	△1,167	△0.6%
	総資産	27,049,362	27,297,205	247,843	0.9%
	純資産	9,885,892	10,038,558	152,665	1.5%
第53期 (2022年12月期) 第3四半期	売上高	28,141,420	28,141,636	215	0.0%
	営業利益	△443,496	△444,799	△1,302	△0.3%
	経常利益	△116,690	△121,665	△4,974	△4.3%
	親会社株主に帰属する当期純利益	△248,629	△242,022	6,606	<u>2.7%</u>
	総資産	27,457,422	27,716,353	258,931	0.9%
	純資産	9,773,452	9,933,892	160,440	1.6%
第53期 (2022年12月期) 通期	売上高	41,106,386	41,027,217	△79,169	△0.2%
	営業利益	△287,983	△312,769	△24,785	△8.6%
	経常利益	143,876	97,907	△45,968	△32.0%
	親会社株主に帰属する当期純利益	△149,950	△168,622	△18,671	△12.5%
	総資産	30,567,300	30,779,734	212,434	0.7%
	純資産	9,971,991	10,107,152	135,161	1.4%
第54期 (2023年12月期) 第1四半期	売上高	11,744,502	11,833,611	89,109	0.8%
	営業利益	21,236	155,125	133,889	630.5%
	経常利益	37,876	188,416	150,540	397.5%
	親会社株主に帰属する当期純利益	5,911	112,244	106,333	1,798.9%
	総資産	29,841,143	30,146,600	305,456	1.0%
	純資産	9,909,542	10,151,037	241,494	2.4%

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
第54期 (2023年12月期) 第2四半期	売上高	22,926,219	23,015,328	89,109	0.4%
	営業利益	83,291	234,044	150,752	181.0%
	経常利益	194,042	361,445	167,403	86.3%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△106,765	14,763	121,529	<u>113.8%</u>
	総資産	28,549,765	28,873,345	323,579	1.1%
	純資産	9,994,773	10,251,463	256,690	2.6%
第54期 (2023年12月期) 第3四半期	売上高	32,147,460	32,236,570	89,109	0.3%
	営業利益	△193,059	△24,836	168,223	<u>87.1%</u>
	経常利益	△34,008	150,865	184,873	<u>543.6%</u>
	親会社株主に帰属する 当期純利益	△163,506	△27,466	136,040	<u>83.2%</u>
	総資産	27,164,402	27,505,844	341,442	1.3%
	純資産	9,453,739	9,724,940	271,201	2.9%

以上